
ZÁPIS 2021 

Riaditeľstvo Základnej školy, Mirka Nešpora 2, Prešov oznamuje, že zápis žiakov 
do 1. ročníka pre školský rok 2021/2022 sa uskutoční od 1. apríla 2021 do 30. 
apríla 2021. 

Vzhľadom na mimoriadnu situáciu a karanténne opatrenia v súvislosti s COVID-19 
Zápis môžete uskutočniť dvoma spôsobmi:  

1. ELEKTRONICKY:   
 

 od 1. apríla 2021 do 30. apríla 2021 prostredníctvom Elektronickej prihlášky  – 
overenie údajov poskytnutých zákonnými zástupcami + (občiansky preukaz 
zákonného zástupcu, rodný list dieťaťa – k nahliadnutiu) sa uskutoční v termíne 
do dvoch týždňov od otvorenia školy.  
O termíne a spôsobe, ako bude overovanie prebiehať, Vás budeme vopred 
informovať. 

 

2. OSOBNE – BEZ ÚČASTI DIEŤAŤA: 

 od 1. apríla 2021 do 30. apríla 2021 v kancelárii školy /je potrebné telefonicky 
dohodnúť termín/. Pri osobnom zápise je potrebné dodržať všetky hygienicko-
epidemiologické opatrenia – respirátor, vlastné pero. Je 
potrebné  doniesť občiansky preukaz zákonného zástupcu, rodný list dieťaťa 
– k nahliadnutiu . 

Informácie k zápisu 

 Na plnenie povinnej školskej dochádzky musí zákonný zástupca prihlásiť každé 
dieťa, ktoré do 31. augusta 2021 (vrátane) dovŕši vek šesť rokov. 

 Na plnenie povinnej školskej dochádzky je povinný rodič prihlásiť aj dieťa, ktoré v 
nasledujúcom školskom roku bude pokračovať v plnení povinného 
predprimárneho vzdelávania (ide o dieťa, ktoré by podľa právneho stavu platného 
do 31. 12. 2020 bolo dieťaťom s odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej 
dochádzky). 

 Ak dieťa, ktoré po dovŕšení šiesteho roka veku nedosiahlo školskú 
spôsobilosť riaditeľ materskej školy rozhodne o pokračovaní plnenia povinného 
predprimárneho vzdelávania v materskej škole a to na základe: 

1. písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a 
prevencie,  

2. písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast, 
3. informovaného súhlasu zákonného zástupcu. 

 Ak má dieťa zdravotný problém, mal by o tom rodič vo vlastnom záujme a 
predovšetkým v záujme dieťaťa informovať budúcich učiteľov. 

 Zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami 
doloží pri zápise vyjadrenie príslušného zariadenie výchovného poradenstva 
a prevencie. 

 Ak zákonný zástupca požiada o to, aby bolo na plnenie povinnej školskej 
dochádzky výnimočne prijaté dieťa, ktoré nedovŕšilo šiesty rok veku, doloží k 
žiadosti aj  súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva 
a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast.  

 O prijatí dieťaťa na základné vzdelávanie rozhodne riaditeľ školy do 15. júna 2021. 
 Pokiaľ sa zákonný zástupca rozhodne zmeniť školu dieťaťa dodatočne po zápise, 

musí to oznámiť predchádzajúcej škole najneskôr do 30.júna 2021. 
 

https://nespora.edupage.org/register/

